



A Complexpress Logisztika Kft. 2018-ban meghirdeti első animációs versenyét középiskolások és egyetemisták számára. Ha érdekel a fényképezés, animáció készítés, (pláne, ha még a logisztika világa is közel áll hozzád), ha úgy érzed, jó ötleteid vannak, akkor itt a lehetőség, hogy megmutasd a kreativitásod :)

Szervező:

Complexpress Logisztika Kft. 1033 Budapest, Szentendrei út 89-95. Cégjegyzékszám: 01-09-980739

Határidők:

- pályázatok beérkezésének időpontja: 2018.05.31.
- szakmai zsűri döntést hoz: 2018.06.08-ig
- eredményhirdetés: 2018.06.11.

Részletes leírás:

Cégünk közel 12 éves fennállása óta napi szinten követjük azt, hogy milyen gyorsan változik a világ körülöttünk. Milyen gyorsan tör előre az e-kereskedelem már hazai szinten is. Egy gombnyomásra tudunk már az okostelefonunkkal közvetlenül Kínából egy telefontokot rendelni, holott 10 évvel ezelőtt a színes kijelzős mobiltelefon számított menő újdonságnak. És mi lesz akkor 10 év múlva!? Ezt a fantáziádra bizzuk! Készíts egy maximum 1,5 perces videó vagy animációs kisfilmet **Logisztika 2028** címmel! Várjuk kisfilmeket a nyeremenyjatek@complexpress.hu e-mail címre a megadott határidőig. A beérkezett pályaműveket szakmai zsűri értékeli majd és választja ki közülük a győztest.

Fontos információk:

Minden tartalomnak saját készítésűnek kell lennie. Az adott animáció szereplőinek beleegyezését a készítőnek kell beszereznie, melyeket köteles bemutatni a Complexpress Logisztika Kft. kérésére. A pályamű beküldésével a nevező hozzájárul ahhoz, hogy a Complexpress Logisztika Kft. a pályázati anyagát korlátlanul felhasználja. Nevezők életkora: 14-24 év között. Sértő, pornográf vagy nem saját tartalom felhasználása azonnali kizárást von maga után! A Complexpress Logisztika Kft. dolgozói és családtagjai, illetve cégünk partnerei és családtagjai nem vehetnek részt a játékban.

NAIH-143573/2018.

Nyeremény:

A szakmai zsűri által legjobbnak ítélt pályamű készítőjének nyereménye napijegy 2 fő részére a [Sziget Fesztiválra](#).

+ Nekünk számít a közönség véleménye!

A beérkező animációkat, videókat feltöltjük a Facebook oldalunkra és a közösség által legtöbbet megtekintett pályamű nyertese napijegyget kap 2 fő részére a [Volt Fesztiválra](#).

Játékra fel! #logisztika2028 #complexpress #fulfillment #webshoplogisztika